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Спољнополитички комитет Европског парламента одбио амандман словеначког
посланика Јелка Кацина којим се позива на рушење цркве СПЦ на Румији

  

БЕОГРАД - Црква остаје на Румији!

  

Већина у Спољнополитичком комитету Европског парламента одбацила је амандман
словеначког посланика Јелка Кацина којим се позива на рушење цркве на Румији и
изражава осуда поводом изјава водећих људи Српске православне цркве.

  

После овог гласања, резолуција о Црној Гори, чији је аутор известилац ЕП за Црну Гору
Чарлс Тенок, у марту ће бити на пленуму Европског парламента. Кацин је са Теноком
усаглашавао други амандман, којим се обе стране позивају на компромис поводом спора
везаног за цркву на Румији.

  

Митрополит црногорско-приморски Амфилохије у изјави за Курир каже да је на првом
месту зачуђујуће то што је питање цркве на Румији уопште доспело до Европског
парламента.

  

 То је безумље једне групице црногорских властодржаца. Зна се тачно и како је то
доспело до спектакла и Кациновог амандмана - истиче митрополит и додаје да је
запањујуће и то да Кацин, „који је сада на некој функцији у Европи, преузима на себе ту
дужност да подржи рушење једне цркве“.

  

- Он се упушта у подухват супротан свим божјим и људским законима и супротан свим
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правним нормама ЕУ. Реч је о једном безумном Кациновом покушају, тако да се надамо
да ће се након одбијања његовог амандмана то безумље зауставити и да ће ти кругови,
који мисле да ће да усреће Црну Гору тиме што ће да сруше храм, почети да се баве
оним за шта су задужени - нормалним проблемима који се тичу унапређења Црне Горе и
њеног друштвеног живота - закључује митрополит Амфилохије.

  

Мандић: Кацин је пуковник!

  

Лидер Нове српске демократије Андрија Мандић у изјави за Курир каже је одбијање
амандмана Јелка Кацина у ЕП знак да Срби у Црној Гори могу да имају поверење у
институције ЕУ.

  

- Јелко Кацин је на непримерен начин напао нашег митрополита називајући га
пуковником, јер је очигледно имао потребу да прикрије своју пуковничку прошлост у
Савезној служби безбедности. Он је финансиран од власти Црне Горе да напада СПЦ и
Србе уочи пописа, како би се грађани у што мањем броју изјаснили као Срби - каже
Мандић.

  

Кацин: Не одустајем!

  

Специјални известилац ЕП за Србију каже да, упркос неуспеху, остаје при предложеном
амандману.

  

- Сматрам да једна држава која стреми европској заједници народа и вредностима 21.
века не може да уводи говор мржње у политички живот. Више је опција сада, можда
ћемо усагласити амандман с Теноком, можда нешто друго, видећемо - најављује Кацин.

  

(Курир)
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